

JEGYZŐKÖNYV

SÁRHIDA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRŐL

2009. MÁRCIUS 26.

HATÁROZAT SZÁMA: 15/2009.

J e g y z ő k ö n y v

Sárhida Község Önkormányzati Képviselő-testülete 2009. március 26. napján 17,30 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Képviselő-testület hivatali helyisége **Sárhida**

Jelen vannak: Bakos Tibor polgármester, Mázsa Ferenc, Németh Ervinné, Pete Istvánné, Szakony Lászlóné, Tóbiás Tamás Sándor települési képviselők.

Igazoltan távol maradt: Gáspár Lászlóné, Korcsmár Károly, települési képviselők.

Tanácskozási joggal meghívott: dr. Gombos Gábor körjegyző, Marton Csabáné igazgatási ügyintéző.

Bakos Tibor polgármester üdvözli a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a rendkívüli ülés határozatképes, mivel a 8 fő települési képviselőből 6 fő megjelent. A rendkívüli ülést megnyitja. Javaslatot tesz az ülés napirendjére, mely javaslat alapján a képviselő-testület az alábbi napirend tárgyalását határozza el:

Napirend:

1. Sárhida közfoglalkoztatási terv megtárgyalása.

Előadó: Bakos Tibor polgármester

Napirend tárgyalása:

1. Sárhida közfoglalkoztatási terv megtárgyalása.

Előadó: Bakos Tibor polgármester

A képviselő-testület tagjai az előterjesztést a meghívóval együtt kézhez kapták.

Bakos Tibor polgármester felkéri Marton Csabáné igazgatási ügyintézőt, hogy ismertesse a közfoglalkoztatási tervet.

Marton Csabáné igazgatási ügyintéző elmondja, hogy a 2008. december 31-i állapot szerint kellett kiindulni a tervből és hozzá kellett tervezni a 2009 évben várható rendelkezésre állási támogatásban részesülőket Ismerteti a RÁT-ban részesülők névsorát.

A tervezést a többcélú kistérségi társulás javaslatára több főre tervezték, mert nem tudhatják, hogy év közben kik jönnek új igénylők, kik lesznek rá jogosultak. A közmunkásokat legalább 90 napig kell foglalkoztatni. Ismerteti a tervet, az 1-2. melléklet csak létszámadatokat tartalmaz. A 3. melléklet is tartalmaz létszámadatokat, valamint az elvégzendő feladatcsoportokat. (nem lehetett megnevezni, hogy segédmunkás, vagy takarító, hanem feladatcsoportot írtak elő). A munkaügyi központ kirendeltsége tartott egy fórumot, ahol arról tájékoztatták őket (a költségvetéssel kapcsolatban), hogy a közcélú munkásokat el kell látni munkaruhával, egyéni védőeszközökkel, egyéb kisebb tárgyi eszközökkel. Mivel sok embert kell foglalkoztatni, önekik a munkaügyi és egyéb szervezési költségeire is valószínűleg szükség lesz még pénzforrásra, ezért ők pályázatot kívánnak benyújtani ezeknek a feladatoknak az anyagi fedezetére. Ennek arányában talán a települések is részesülhetnek ebből a pénzből. A foglalkozás egészségügyi vizsgálat költségeit a társulás majd fedezi. A

szervezésirányítási feladatoknál ők elvégzik a balesetvédelmi, munkavédelmi oktatást, melynek költségeit a saját költségvetésükből biztosítják.

Hozzászólás nem hangzott el.

Bakos Tibor polgármester javaslatára a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot fogadta el:

15/2009. számú Határozat:

Sárhida Község Önkormányzati Képviselő-testülete a jegyzőkönyvhöz mellékelt közfoglalkoztatási tervet elfogadja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintettet értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: Bakos Tibor polgármester

Bakos Tibor polgármester megkérdezi, hogy kinek van közleménye, bejelentenivalója.

Bakos Tibor polgármester mivel megköszöni a megjelenést, majd az ülést 17 óra 50 perckor bezárja.

Kmf.

Bakos Tibor
polgármester

dr. Gombos Gábor
körjegyző